



जयपुर • कोटा • बीकानेर • उदयपुर • अजमेर • जालोर • हिण्डौनसिटी • चूरू

राष्ट्रदूत

Rashtrdoot

Chase 'The High Of Being Horrified'

"When this is over," Holly thinks, "no one will believe it happened. Or if they do, they won't understand how it happened."

Ultrasound, Aimed At Brain, Can Relieve Pain

What if you could ease pain by non-invasively manipulating a spot inside your brain, where pain is registered?

मोदी सरकार की गारंटी

सबके लिए सस्ती हवाई यात्रा

उड़ान योजना के तहत 1 करोड़ 30 लाख लोगों ने सस्ती हवाई यात्रा का उठाया लाभ

हमारा संकल्प विकसित भारत

विरुद्ध नेता शरद पवार ने कहा, चुनाव आयोग ने उन लोगों से एन.सी.पी. छिन ली, जिन्होंने इसे बनाया

आर.पी.एन. सिंह को यू.पी. से राज्यसभा भेजेगी भाजपा

नयी दिल्ली, 11 फरवरी। भारतीय जनता पार्टी (भाजपा) ने राज्य सभा के आगामी द्विवार्षिक चुनावों के लिए सात राज्यों की 14 सीटों पर अपने उम्मीदवार रविवार को घोषित कर दिए। भाजपा के महासचिव अरुण सिंह ने आज यहां एक विज्ञापन में बताया कि, पार्टी की केंद्रीय चुनाव समिति ने बिहार, उत्तर प्रदेश, पश्चिम बंगाल, छत्तीसगढ़, ...

जद(यू) के चार विधायकों पर संशय गहराया

पटना, 11 फरवरी। बिहार में 12 फरवरी को होने वाले फ्लोर टेस्ट से पहले सिंघासी हलचल शुरू हो गई है। 11 फरवरी को जद (यू) ने एक मीटिंग बुलाई थी, जिसमें पार्टी के विधायक शामिल हुए थे। लेकिन इस मीटिंग में जद (यू) के 4 विधायक नहीं पहुंचे और उनका मोबाइल भी बंद आ रहा है।

हल्द्वानी में 25 दंगाई गिरफ्तार

नैनीताल, 11 फरवरी। उत्तराखंड के हल्द्वानी में आगजनी और दंगा भड़काने के मामले में पुलिस ने बड़ी कार्रवाई करते हुए 25 और आरोपियों को गिरफ्तार किया है तथा उनके पास से थाना से लूटी गयी गोलियों समेत कई हथियार भी बरामद किए हैं। इस कांड का मुख्य आरोपी अभी ...

'चुनाव आयोग ने हमारी पार्टी दूसरों को दे दी'

पुणे, 11 फरवरी। वरिष्ठ नेता शरद पवार ने रविवार को कहा कि, अजित पवार के नेतृत्व वाले गुट को राष्ट्रवादी कांग्रेस पार्टी (एन.सी.पी.) का नाम और चुनाव चिह्न आवंटित किए जाने का निर्वाचन आयोग का फैसला "हैरान करने वाला है, शरद पवार ने यह भी कहा कि, निर्वाचन आयोग ने उन लोगों के हाथों से पार्टी छीन ली जिन्होंने इसे बनाया और आयोग ने इसे दूसरों को दे दिया। ...

13 फरवरी को किसानों का "दिल्ली कूच"

सिरसा, 11 फरवरी। केंद्र सरकार द्वारा घोषित न्यूनतम समर्थन मूल्य (एमएसपी) को लागू न करने सहित विभिन्न मांगों को लेकर किसानों के 13 फरवरी को "दिल्ली कूच" को लेकर हरियाणा पुलिस अलर्ट मोड पर है। ...

- किसानों को दिल्ली जाने से रोकने के लिए पुलिस ने राष्ट्रीय राजमार्ग-69, सिरसा-चंडीगढ़ स्टेट हाइवे तथा विभिन्न सम्पर्क मार्गों पर बड़े-बड़े पत्थर डाल दिए हैं और कीलें बिखेर दी हैं।
- हरियाणा के सिरसा सहित 7 जिलों में इन्टरनेट सेवा बंद करने के साथ धारा 144 लगा दी गई है।

'किसानों की राह में कांटे बिछाना अमृत काल है या अन्याय काल'

नई दिल्ली, 11 फरवरी। कांग्रेस नेता प्रियंका गांधी वाड्वा ने किसानों के प्रस्तावित, दिल्ली चलो मार्च से पहले राष्ट्रीय राजधानी की सीमा के पास कुछ स्थानों पर अवरोधक और सड़कों पर कीलें लगाने की खबरों को लेकर रविवार को प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी पर निशाना साधा। ...

सार्वजनिक निर्माण विभाग के अधीक्षण अभियंता और दो अधिशाषी अभियंता निलंबित

अलवर में 10 करोड़ रुपये की सरकारी जमीन पर अवैध कब्जा करवाने के मामले में गाज गिरी

इन् तीन अधीकारियों को निलंबन काल के दौरान मुख्य अभियंता व अतिरिक्त सचिव जयपुर के पास लगाया गया है, ताकि जांच प्रभावित नहीं कर सकें।

दिया है और भारी भारी पत्थर लगा दिए हैं। यहां हरियाणा पुलिस व केंद्रीय सुरक्षा बल के जवानों की तैनाती की गई है। पुलिस उपाधीक्षक सुभाष चन्द्र व सिरसा सदर थाना प्रभारी सुखदेव सिंह की अगुवाई में तैनात जवानों ने आवागमन पूर्ण रूप से रोक दिया है। इसके कारण हरियाणा-पंजाब से सड़क सम्पर्क टूट गया है। इसी तरह सिरसा-डुबवाली राष्ट्रीय राजमार्ग पर गांव खैंरका के पास सड़क पर कीलें गाड़कर और बड़े पत्थर लगाकर मार्ग को रोक दिया गया है। इसी तरह डुबवाली, रोड़ी, कालांवाली के पास पंजाब जाने वाले रास्तों को अवरुद्ध किया गया है। जिला पुलिस ने एक एडवाइजरी जारी कर पड़ोसी राज्य राजस्थान व अन्य स्थानों पर गांव मुसाहिबवाला के पास सड़क को खोद

प्रियंका गांधी ने प्रधानमंत्री मोदी पर निशाना साधा और कहा, यह कैसी सरकार का लक्षण है

प्रियंका ने एक्स पर सड़कों पर बिछाई गई कीलों व अवरोधकों का वीडियो भी शेयर किया।

-कार्यालय संवाददाता-

जयपुर, 11 फरवरी। सार्वजनिक निर्माण विभाग (पी.डब्ल्यू.डी.) वृत् अलवर के अधीक्षण अभियंता संगीत कुमार और अधिशाषी अभियंता राजेश जैन व श्रीराम मीणा को निलंबित कर दिया गया है। यह कार्रवाई अलवर में 10 करोड़ रुपये की सरकारी जमीन पर अवैध कब्जे के मामले में हुई है। संयुक्त शासन सचिव निशा मीणा ने निलंबन के आदेश दिए हैं। इन तीनों अधिकारियों के खिलाफ विभागीय जांच चल रही है, इसलिए निलंबन काल के दौरान इनका मुख्यालय, मुख्य अभियंता व अतिरिक्त सचिव जयपुर के पास किया गया है, ताकि कोई भी जांच को प्रभावित नहीं कर सके। सूत्रों की मानें तो पिछले दिनों

अलवर में सार्वजनिक निर्माण विभाग की 0.217 हेक्टेयर सरकारी जमीन पी.डब्ल्यू.डी. अधिकारियों की सांठ-गांठ से हड़पने का मामला सामने आया था।

यह मामला जैसे ही उपमुख्यमंत्री दीपा कुमारी के संज्ञान में लाया गया तो उन्होंने मामले की विस्तृत जांच करने और दोषी अधिकारियों पर कार्रवाई करने के निर्देश दिए। तथ्यों के मुताबिक, 6 सितंबर 2023 को विद्युत खंड अलवर के अधिशाषी अभियंता ने अपने कार्यालय को अधीक्षण अभियंता कार्यालय में

स्थानांतरित करने के लिए पत्र लिखा, जो कि सार्वजनिक निर्माण विभाग की 0.217 हेक्टेयर भूमि पर स्थित है। हैरानी की बात यह है कि 12 सितंबर को ही कार्यालय स्थानांतरित करने के आदेश भी प्राप्त हो गए, जबकि नियमानुसार कार्यालय स्थानांतरण के लिए प्रशासनिक विभाग से सक्षम स्वीकृति ली जानी थी। तथ्यों से स्पष्ट होता है कि, जिस पर इस भूमि से कार्यालय शिफ्ट करने के लिए पत्र लिखा गया था और उसकी स्वीकृति मिली थी, उसके तुरंत बाद ही पी.डब्ल्यू.डी. की इस बेशकीमती

अमित शाह कर्नाटक पहुंचे

बेंगलुरु, 11 फरवरी। भारतीय जनता पार्टी (भाजपा) के वरिष्ठ नेता एवं केंद्रीय गृह मंत्री अमित शाह कर्नाटक के पार्टी नेताओं के साथ मिलकर आम चुनावों के लिए रणनीति तैयार करने के लिए यहां पहुंचे। कर्नाटक भाजपा अध्यक्ष विजयेंद्र येदियुरप्पा ने रविवार को कहा कि, शाह राज्य के पार्टी नेताओं के साथ आम चुनावों के लिए रणनीति तैयार करेंगे। उन्होंने यह भी कहा कि बैठक, में इस साल लोकसभा चुनाव से पहले जमीनी स्तर पर भाजपा और उसके सहयोगी जनता दल (सेक्यूलर) के बीच समन्वय से संबंधित मुद्दों पर विचार-

पाकिस्तान में कोई नहीं जानता किसकी होगी नई सरकार

खंडित जनादेश के बाद सभी दलों ने गठबंधन बनाने के प्रयास तेज कर दिए हैं

इस्लामाबाद, 11 फरवरी। पाकिस्तान के आम चुनाव में खंडित जनादेश सामने आने के बाद राजनीतिक दलों ने विचार को गठबंधन सरकार के गठन के लिए अपने प्रयास तेज कर दिए। पाकिस्तान के निर्वाचन आयोग ने रविवार को आम चुनाव के अंतिम परिणाम घोषित किए, जिसमें जेल में बंद पूर्व प्रधानमंत्री इमरान खान की पार्टी द्वारा समर्थित निर्दलीय उम्मीदवारों ने 101 सीटों पर जीत दर्ज की है। वहीं, तीन बार के पूर्व प्रधानमंत्री नवाज शरीफ की पाकिस्तान मुस्लिम लीग-नवाज (पीएमएल-एन) 75 सीट जीतकर तकनीकी रूप से संसद में सबसे बड़ी पार्टी बनकर उभरी है। बिलावल जरदारी पुट्टो की

पाकिस्तान पीपुल्स पार्टी (पीपीपी) को 54 सीट मिली हैं, जबकि विभाजन के दौरान भारत से आए उर्दू भाषी लोगों की मुत्ताहिदा कौमी मूवमेंट पाकिस्तान (एमक्यूएम-पी) को 17 सीट मिली हैं। बाकी 12 सीटों पर अन्य छोटे दलों ने जीत हासिल की है। पाकिस्तान निर्वाचन आयोग ने, जिन 265 सीटों पर चुनाव हुआ था उनमें से 264 सीटों के नतीजे घोषित कर दिए हैं। चुनाव नतीजों की घोषणा में असामान्य तरीके का कारण कई दलों ने देश भर में हंगामा और विरोध-प्रदर्शन किया। पंजाब प्रांत के खुराब में एनए-88 सीट का परिणाम चुनाव आयोग ने घोषाघड़ी की शिकायतों के कारण रोक दिया था और पीडिटों को शिकायतों के निवारण के बाद इसकी घोषणा की जाएगी। एक उम्मीदवार की मृत्यु के बाद एक सीट पर चुनाव स्थगित कर दिया गया था। निर्दलीय उम्मीदवारों ने नेशनल असैंबली में 101 सीटें

अपने छोटे भाई एवं पूर्व प्रधानमंत्री शहबाज शरीफ को अन्य दलों से बातचीत करने का जिम्मा सौंपा है, जिन्होंने पीपीपी के वरिष्ठ नेताओं से मुलाकात की है। एमक्यूएम-पी का एक प्रतिनिधिमंडल लाहौर में है और उसने शहबाज के साथ बैठक की। एमक्यूएम प्रतिनिधिमंडल का नेतृत्व डॉ. खालिद मकबूल सिद्दीकी कर रहे हैं। बैठक में शहबाज शरीफ, मरियम नवाज और पार्टी के अन्य नेता भी भाग ले रहे हैं। शहबाज ने कहा, "बैठक में सरकार गठन को लेकर चर्चा होगी।" एमक्यूएम-पी नेता हैदर रिजवी ने एक साक्षात्कार में 'जियो न्यूज़' को बताया है कि उनकी पार्टी पीएमएल-एन के साथ अधिक सहज होगी क्योंकि

लोकसभा चुनाव की रणनीति के संबंध में भाजपा एवं जनता दल (एस) के नेताओं के साथ चर्चा करेंगे।

विमर्श किया जायेगा। शाह स्थानीय नेताओं के साथ जद (एस) के साथ सीटों की साझादारी पर भी चर्चा कर सकते हैं। कर्नाटक में आगामी लोकसभा चुनाव के लिए दोनों पार्टियों ने गठबंधन किया है। कर्नाटक भाजपा कोर कमेट्री के सदस्यों और भाजपा के मैसूर क्लस्टर के नेताओं के साथ बैठक में हिस्सा लेने के लिए आज सुबह शाह मैसूर पहुंचे। गौरतलब है कि, पिछले आम चुनावों में भाजपा ने राज्य की कुल 28 लोकसभा सीटों में से 26 पर जीत हासिल की थी, जिसमें मांड्या से पार्टी (शेष पृष्ठ 6 पर)